I Q
%
=2 01404 a o 9
o
N o — %
g = = =
oL _
= = o
oo
= . o1
mn = x ou) misedu ronciod| =
i =
L = w w weNIney = > ~
m N wiedy
= .,ma .ﬂ ¥rnorunrrad]p .4
m = ) exeyedn ¥Engon g - ~
J 7. VA M BHIRLALLT
.ua: :.:.(m.”mVA 4 _”mM pﬁw.. g un___.er._,.ﬁ..:._.:,p_: o o -
Wl Lheni [ 0E-FT ||| [=|= ||| 0T |[=[<|=|=|=|=[<| o£-+T
g IS £z-L1 [=[=|=[=]=(=]=] z-er [=[=]=[=[=]<]<] €z-u1
=
~ "/ 2 0s 91-01  |=|=|=[<]<|<|<| 9101 [<|<|=|=[=]|<|<] 91-01
< 6 60E0  [=|=|x[x|=[*]=| 60-€0 [<[<]|*|=|<|=|%| 60-€0
m.m b3 NOJ.lN x| |x]= === C0-LZ w e e =] TO0-LT
a8 _ B Lt Q70T ||| |e|=|=] 0z-07 |=|=|=|=|=|=|=]| 9z-0C
= 5 = £ 9t O1-E1 [l == =] o1-€1 [<f<|<|[=]=[=]<] o1-¢1
= = =
. o S St TI90  [<f=|=|*|<|=|*| T1-90 |>|=|~|<|<|<|<| @1-90
g w B tt §0-6T |<|<|<[=[=[<[<| sv-az [+]+|-|>|>|[>]~] so-6z
%W 2 M m, ﬂ. 822z |~ ==~ |<[<[<| sz-zz [~|=|=]=[~]~]~] sz-zz ||+
rm.o m fmw ) it 1261 |=|=|=|=|=|=1=| 12-€1 |=|=|=I=[=|=|=| 1E-S1 |=|=
OH % = =5 I+ p1-80 |=|=|=|=|=|=1=| ¥1-80 |=|=|=]|=|=|=]=] +1-80 |=|=
ﬂm » 5 2 oF L0-10_|=[=>[>2 [ om0 ][] om0 [=[=
B § 58 8 2 6% test [ EER est PEFRERR st 4=
2 8 2 9 o = 8¢ ve-8l |=[=[=]~|>]=|>| teT-81 s[>~ vT-81 |=|=
i W = B2 g - LE LI-11 NEEIET LI-IT |-
b -
= um w m = i 9¢ 01-+0 01-+0 01b0 |=|<
m mm S = 5 =) & 5 43 £0-LT £0-LT £0-LT |=|=
=E 2 e 2 3, 5=z FE 9707 970z 9z-0C_ |«
- 1 Rl
= % - S o z = €€ 61-€1 61-cl 61-€1 |<|<
°% 2 Ee & & z€ z1-90 T1-90 2190 [
= 2 =) = Q = 7 e Cm—
g = = o = = al. It S0-0¢€ £0-0¢ S0-0€ =)=
5 & e 5§ g o O\ & 7-£C 5T €T
D M o v <+ =| g 0g 6T €T 6T°EC 6TET [%[=
Z m 5 g e < - 6T 791 )| 91 |=[=|:
2 & E 8 8 8T S1-60 <160 S1-60 |=|=
Em = ge 2 LT 80-20 80-20 800 ]~
5 W Z g - = 9z 10-€T 10-€2 06T ||«
o : 3
o mr B & ¢t 9l 791 Te9l x|«
1]
2= = g S T §1-60 §1-60 SI-60 ||
z m ° m_ €T 80-20 $0-20 80-C0 ==
=0 = ] o 10-9T 10-9T 109 [=|=
=t 5 " Iz Tol STl 61 |+~
<9 = £ = T e 8
& @) ] 0z 81-T1 [x|=<|= S1-T1 [=|=|= $1-71 |=|=
m = 61 1160 e[|l |=|=[=| 11-50 [=[<|<]<[<|=|<| 11-s0 [<]<]
WJ._ 81 F0-6T |<|<|<|<[=|=|<| #0-6T [<|[<|[<|<|<|<[<| r0-0z
2 X Ll 87-TT <|<[<| sz-zT |<|<|<| sz-Tz
) 9l 1751 17-€1 1z-¢1
M. <l £1-80 r1-80 £1-80
Fl L0710 L0710 L0-10
¢l 0£-vT 0+ 0£-4CT
4
& ul £T-L1 £Z-LI €7-L1
=
2 1 91-01 91-01 91-01
= ol 60-£0 60-£0 60-€0
= o g 6 T0-LT T0-LT T0-LT
e w B 8 2 8 9z-0¢ 97-0z 97-0T
Q X o = = = = -
2 . E= F g L 61-€1 61-€1 61-c1
o 520 é 9 z1-90 Z1-90 zI-
o £ = ¢ 4 z1-90
f = BB 3 50762 c0-6¢ S0-62
5,9 EE B - v 8772 82-7T 87-7¢
T2 E 22 % & ¢ 1z-sl 175l =3
> g g E5 p.m,_,. g ¢
S5 E=E8 0 z z 1-80 1-80 +1-80
22z a8 T2 © | LOPT0 | |<]=]= L0710 |||« - ,
2o 2 - ) 10 LOAI0 []=
BEER 55 & A et EEEE I E e E I E R e
@) Wa 5 &2E & 1mad A odAx | odfy adAx g




Centalpsb Okraops Hos0pn Jekabpb Supapb Despans Mapr Anpens Maii Hious Hions ABrycr A n| | K|X|/ Il
2
= : | 2 2
4| 8 tHEEEE o
= £ gl g 2
Q o — c c — (g | O S|l—=|i|len]||n|c|c]|wm|la|S|—|cam|F ||| |S|—=|c1 = v
S Sl=|aa|len||vn|o|c]|o|x|S DS 2 2 1EEIZS 1| e tr:} P O S N R R R I I I G I I N B I A R A B e ol P R f‘g = § B
= ZE| 2 8
b R = =
E = |2
Cp K K X X x x x x X x x X X X A n n n n [] 1 ) 1 i n K
YT K| k| x| x| x]xx]x]x[x]xx|x|x]a]lalala]ln]lululn]on]eo]r]cx
nr K|k | x| x| x| x| x]|x[x]|x|x]|x]|x|x|alnalolnlnlulu]u]u]a]n]x
[] - nenens oreyterryer. slislalmlialalsal aliar

[Mepsulii npopexrop

IMpopekrop no yyeGHO-MeToaHUECKOH paboTte

Havaisiuk oriena oprannzanun yueGHOro npouecca Y4eGHO-METONNYECKOrO UCHTPa
Jekan (akyneTera cpeHero npodeccHOHaNbLHOro oOpasoBanus Ne2
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